
伊勢志摩ナンバー導入に関するアンケート集計結果について 
 

伊勢市 鳥羽市 志摩市 明和町 

玉城町 度会町 南伊勢町 

１ 調査概要 

   伊勢市、鳥羽市、志摩市、明和町、玉城町、度会町、南伊勢町の各市町

では、今年 8 月から 10 月にかけて、伊勢志摩ナンバー及び図柄入りナンバ

ープレート導入についての住民の意向を調査するため、無作為抽出した住

民 11,200 人及び 2,600 世帯を対象にアンケート調査を実施し、5,435 通の

有効回答を得ました。 
 

２ 結果概要 

（１）伊勢志摩ナンバーへの賛否を問う設問に対して、「賛成」「どちらかと 

いえば賛成」をあわせて約 77％の方が賛成されています。 

 

 

   

（２）図柄入りナンバープレートの交付希望を問う設問に対しては、「希望す 

る」「図柄によっては希望する」をあわせて、約 68％の方が希望されてい 

ます。 

 
（３）伊勢志摩ナンバーの図柄としてふさわしいモチーフについては、約 25 

％の方が宇治橋を、約 17％の方が真珠を、約 11％の方が夫婦岩を選択さ 

れています。 
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（４）再掲 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１】「三重」ナンバーが「伊勢志摩」ナンバーに変わることについて、 

あなたはどう思いますか。次の中から 1つお選びください。 

【問２】伊勢志摩地域限定の「図柄入りナンバープレート」が選択できるように

なったら、あなたは交付を希望しますか。次の中から 1つお選びください。 

１ 希望する           25.6％ 

２ 図柄によっては希望する   42.2％ 

３ どちらかといえば希望しない 10.8％ 

４ 希望しない         20.7％ 

５ その他             0.8％ 

【問３】伊勢志摩ナンバーの図柄として何がふさわしいと思いますか。次の中

から１つお選びください。 

・賢島 ・宇治橋 ・しめ縄 ・夫婦岩 ・真珠 ・稲穂 ・鳥居 

・伊勢海老 ・海女 ・その他（  ） 

1 賛成             49.9％ 

2 どちらかといえば賛成     27.4％ 

3 どちらかといえば反対     11.2％  

4 反対             10.9％ 

5 その他             0.6％ 

１ 宇治橋     24.7%   

２ 真珠     17.2% 

３ 夫婦岩     11.4％ 

４ 伊勢海老  11.2％  

５ 鳥居        9.8％   

６ 賢島      5.1％ 

７ 海女       4.3％ 

８ しめ縄     1.7％   

９ 稲穂       0.6％ 


